

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben:	60 f.	Vidéken:	1 K —
1 óra	1 K 80	1 óra	3 —
1 évre	3 — 60	3 óra	6 —
		6 óra	12 —
		1 évre	12 —

Főszerkesztő és lapkiadó: Baranyay Lajos.
Felelős szerkesztő: Major Mihály.

Megjelenik: minden hétköznap este 6 óraker.
Szerkesztőség és kiadó-hivatal: Szant-István-tér 1.
Ide küldendő a szerkesztőséget és a kiadóhivatalt érdeklő minden közlemény és előfizetési díj.
Egyes számok kedélyes: a hóhalykódásokban.

Forradalomba

kergetik az országot, rombolás, gyilkolás, vér kell nekik. Alig tudják már bevárni az időt kéjes örömlükben, mikor a magyar a magyar ellen fordítja a feyvert, a vasdorontgot, az öklöt. Vér kell nekik, igaz magyar vér, hogy még jobban megbőszüljenek, hogy őrvöngésük a tetőfokra hágjon. A nemzet valósággal epekedik a béke, a rend után, mert tudja azt, hogy sok a tennivalója, hogy ez az áldatlan állapot minden izében megrendíti az országot. A nemzet gyilkosai azonban megakadályozzák, ók lángban akarják látni ezt a szerencsétlen országot. Nekik az kell, hogy egymást bicskázzák az emberek, alkalmat adnak a csőcseléknek a garázdálkodásra, a pusztításra. S mindez két emberért van, ha ugyan még embernek lehet őket nevezni. Az egyik a komiszágaiért grófiá vedlett Tisza, akinek atyja a nemzet megrövidítésével szerezte meg

a földet, amely most fiának a kenyerét termi, a másik az őrmény Lukács, akinél alávalóbb ravasz jellemű ember még nem szivott levegőt ebben az országban. Ezért a két csunya multu, még csunyább jellemű emberért kell az ország békéjének felfordulni, kitérni a forradalomnak, amely a nemzetet évtizedekig eltartó sebet fog ejteni. A rend, a nyugalom azonnal helyre állna, ha ezt a két hiénát a király félredobná.

Megbocsáthatatlan a bűnük, amit tegnap még inkább fokoztak. Utálni kell őket, tegnap óta pedig még arra sem méltó, hogy magyar ember kezét rajtuk bepszokolja. A nemzetnek képviselőit a parlament minden szabályainak felrugásával az utolsó szálig kidobtatni, rendőrökkel félholtra veretni, rugdostatni, ütni-verni, pofozni, a ruhát foszláryokká tépni rajtuk, oly gaztett, amely páratlanul áll az összes nemzetek történelmében. Hazudni, letagadni, hogy az ő parancsára dobták ki valamennyi képviselőt, oly alaváló jellemtelenségről tanuskodik, amilyennel csak egy őrvöngő Tisza rendelkezik. Mindehhez engedélyt adni csak egy Lukácsból kell, aki hatalma megtartásáért képes egy nemzetnek a sírját megásni.

Lemoshatatlanság szegényfoltunk lesz a világ előtt, hogy egy Apponyt, akiért minden művelt világrész rajong, akit a külföld s Amerika királyként fogad s mint korunknak tüdőköklő csillagát ünneplik s nem tudják, hogy miként fejezzék ki hódolatukat nagysága előtt, azt az embert itthon megrugdossák, rendőrlegények végeznek rajta gimnasztikát, Andrássyak, Károlyiak, Batthyániak, Zichyek mind a magyar nemzetnek büszkeségei, nevük nem egyszer van bejegyezve a történelemben, ezeket most úgy bántuk, mint a zsványokkal, csirkefogókkal.

Igazán sir az embernek a lelke, csaknem megszakad a szíve, miért is kellett ezt megélni. Jobb volna a föld alá bujni a szegénytől, megsemmisülni, mert még nemzet így nem gyalázta meg nagyjait.

S mindezt két embernek, nem embernek, alaknak köszönhetjük, akik már rég megérdemelték volna, hogy hollók károgjanak fejük felett.

Junius 4-ike óta lehetetlen volt ezekkel szóba állni, tegnap óta pedig a lehetetlenségek lehetetlensége lett, hogy ilyenek kormányozzanak bennünket.

Nem és nem. Még a leg-higgadtabb vérnek is ököbke kell szorítani a markot, amely tiltakozik ellene, hogy ezen két ember szóljon hozzánk. Pusztulniok, veszniök kell, politikanakban meg kell semmisülniök, halniök úgy, hogy soha többé fel ne támadhasanak. Azzal a vérrrel kell megvetett sírjuk fölé odairni hazarúlásukat, amelyet ők ontottak a mi testvéreink testéből, hogy az a vér a vadrak a vére legyen, s ne engedjen nyugodalmat lelkiismeretünknek.

Ezt be kell látni mindenkinek. Minden nap csak olaj a tüzre, siessen tehát az ősz

Különös cserkészlet.

— A Fejérmegyei Napló tárcája. —

A pohárcsengés, vig kacaj megszünt egy pillanatra a vadászkastély tágas ebédőjében. „Lici felált, haljuk, éljen!” — A hosszú asztal fejenél mosolyogva áll a bájos széke lány, szinte belepirult a nagy éljenzésbe.

Igazán nincs mit hallgatni azon, amit mondani akarok, a hosszú tősztra csak annyi a feleletem: teljesen hiábavaló fantázia, erőltetés, engem, mint modern Dianát elképzelni. Belőlem sohasem lesz vadász. Hiszen még azt sem tudom nézni, ha csirkét ölnék! Hogyan lőnék én szarvast? — Oriási kacagás fogadta a feleletet. Mindenki nevetve nézett a tősztróz Csapó főhadnagra, aki olyan tüzesen igyekezett Licit a vadászat neves sportjának megnyerni. Csapó kicsit kedvetlenül vont vállat a leány válaszára. — Semmi, gondolta magában, ezt az ataktot elhibáztam; más húrokon kell Licit holnapra hangolni. Mert ha holnap nem marad-

hatok mellette egész nap, megint vége lesz a kedvező alkalomnak.

A háziasszony asztalt bontott, a nagy vadásztársaság csoportokba verődve tárgyalta a holnapi programot.

— Tegnap is látták azt a hatalmas tizenkettes bikát — mesélte a házigazda, az őszfejű Csejthey Pál — már régóta fáj rá a fogam, de holnap puskavégre keritem!

Csapó főhadnagy Lici mellé szegődött.

— Engem ugyan megszegyentett Licide, az egész társaság rajtam mulatott vacsoránál!

— Ne haragudjon, Csapó, nem akartam magának kellemetlenséget okozni, de engem igazán nem hevit ez a vadászás, ami magukon kitért! Nincs, ami engem annyira lelkesítene, hogy már hajnalban az erdőt bujjam.

— Pedig a hajnali erdön van mit lelkesedni! Nincs poéta, aki ezt megírna méltóan, amit holnap reggel látna, ha kijönne cserkészni velünk!

Es Csapó főhadnagy szinte poétává szellemülve ecsetelte az ébredő őszi hajnalt, a ködös, párá-

erdőt, a színek végtelen harmóniáját. Lici eleinte mosolyogva később egész elgondolkozva hallgatta. Csak ennyit szót:

— De mikor én nem akarok vadászni!

— Hát ne jöjjön vadászni Licide, csak sétálni, élvezni. A puskát csak úgy profoma tartsa a kezében; meglátja, nem fogja megbánni! — Lici édesapja szólt meg a hátuk mögött:

— Aludni, fatalság, holnap hajnalban indulunk!

Csapó kérve fogta meg a felesült kezeskét.

— Eljön, Licide?

— Még alszom rá egyet, — nevetett a szép leány.

— De ugye szabad puskát készíteni számára?

— Nem bánom legfőjebb maga mehet két puskával vadászni?

Másnap hajnalban türelmetlenül jártatta Csapó főhadnagy a könnyű vadászbrikskába fogott lovait. Szinte kedve lett volna a blüza gombjain kiszámolni: jön, nem jön? Már fél esztendője udvarolt a szép Csejthey Licinek, de még mindig nem tudta, hozzámenne-e Lici:

egyszer kedves volt hozzá, máskor semmibe sem vette.

— Ma okvetlenül tisztába kell jönnünk! — határozta el. — Hiszen már tegnap azt sürgönyözte az öreg Salamon, hogy sehonnan sem tud pénzt keríteni. A hatalmas Csejthey-birtok pedig együtt jár a szép Lici kezével! — Ha eljön, ha megteszi a kedvemért, akkor szerencsém lesz!

Gondolkodásából hatalmas éljenzés rázta föl. A vadászkastély kapuán kilépett az öreg Csejthey után a szép Lici, kurtaszoknyás, hetyke kis kalapos vadászruhában. Mosolyogva lépett Csapó brikskája mellé.

— Szerencsés jöreggelt! — köszöntötte a hirtelen örömtől szinte megzavarodott főhadnagyt. — Van-e puskám?

Csapó alig tudott helyet készíteni a leánynak, aki egyre csufolta nehogy lessék a sakról nagy csodálkozásában.

A jó félórás kocsiut szinte pillanatokra tünt fel Csapó előtt. Odaoda pillantott a leányra, aki csendesen ült mellette a magas ülésen

Sövegjártó János

hazai és rumburgi vászon-áruháza barátok épülete,

AZKELTOTT: ÖZV. HANEL ANTALNÉ
OLCSÓ SZABOTT ÁRAK

Mai lapunk 4 oldal.

00000997

királyunk megtenni a nemzet akaratát, csapja el ezt a két hülsen sfáart minél előbb, mert a halogatózás a forradalomnak parázsait gyulasztja lángra. S ha egyszer az elkeseredettség lánggal ég, nehéz lesz eloltani, a tűz pusztítani fog, s nem tudni, hogy kit és mit pusztít al. (.)

Városi ügyek.

Takarékpénztár, zálogház, házbrfillér, és utcaszabályozás.

A programmbizottság ülése.

A városi programmbizottság tegnapi délután ülést tartott a polgármester elnökletével. A rendkívül érdekes nagyfontosságú tárgysorozat első pontja a városi takarékpénztár volt. A bizottság összes tagja egyhangúlag kívánja, hogy a városi takarékpénztár minél előbb felállítsák. Ez ugyanis egy olyan jövedelmi forrása lesz a városnak, melyet pótdad, illetve a lakosság mindennemű megterhelése nélkül fel lehet állítani.

A zálogház nem jövedelmi forrás, hanem a legszegényebb

nép érdekében tisztán népjóléti intézmény lenne. Nagyobb vita fejlődött ki a felett, hogy ezt a két intézetet együttesen, vagy külön külön csinálják-e meg? A vita vége az lett, hogy a tanács megbízott az összes előkészületi intézkedések megtételével. Készítse el mindkét intézetnek a kezelési és alapszabályait együtt és külön-külön is.

A házbr fillér most már nem tartozik a nehéz kérdések közé. A program bizottság tagjai egyhangúlag úgy találták, hogy ha a város meg akar felelni kötelességeinek, — építések, javítások stb. — melyek ugyszólván már becslélt kötelezettségek, akkor feltétlenül szükség van erre a jövedelmi forrásra. Farkasdy Dezső azonban azt indítványozza, hogy a fizetések nagyságát az egyes osztályérdekere való tekintettel precizirozni kellene. Mindazon érdekek, melyek jogosak és méltányosak, véteszenek figyelembe. Az ülés a polgármester elnökletével különbizottságot küldött ki, melynek tagjai az indítványozó, a főszámvevő, a pénzügyi tanácsos, továbbá dr. Holly Géza, Weisz Miksa, dr. Csöppentzky Mihály és dr. Vermes Mihály. Ennek a bizottságnak feladata, hogy a házbr-fillér szabályrendeletet a beadott kérvények figyelembevételével, illetve az egyes osztályérdekek mérlegelésével dolgozzák át.

Az utcaszabályozás kérdését

vállalatba adás útján javasolja megoldani a bizottság. Évégből megbízták a polgármestert, hogy hirdessen pályázatot.

Hét évi fegyház.

Elitelték a ligetsori betörőt.

Még emlékezetében lehet az olvasóközönségnek a ligetsori betörés, mely városunkban a múlt hó elején történt. Havranek József ny. polgármester ligetsori 4. szám alatti lakását úgyszólván teljesen kifosztották a tettesek. Ruhámmat, ékszereket, sőt rendjeleket vittek magukkal a betörők több ezer korona értékben. Ugyanakkor Hajduska Gyula a közzgazdasági bank főkönyvelője lakásán is tettek látogatást, ahonnan két gyűrűt és egy értékes látsóvet loptak el.

Országszerte széleskörű nyomozást indított meg a rendőrség a tettes kézrekerítése iránt s mikor már a nyomozás folyamatban volt, akkor történt, hogy Szatmárott betörték Ambrózy Sándor ottani ügyvédnek a Mátyás király-utca 16. szám. alatt levő lakásába és onnan több ezer korona értékű ékszert elloptak. A nagykárolyi rendőrség letartóztatott egy gyanus viselkedésű embert, a ki Mihálk Istvánnak nevezte magát. Bevallotta, hogy ő követte el a

szatmári betörést, két büntársával; Grünfeld Dezső kereskedő segédével és egy Simon Lajos nevű többszörösen büntetett betörővel. A további nyomozás során megállapítást nyert az is, hogy a székesfehérvári betöréseket is Mihálk követte el. A nagystílű ékszerlovajok büntígyét kedden tárgyalta a szatmári királyi büntetőbíróvárnak és Mihálk Istvánt három rendbeli lopás büntetében mondtatta ki bűnösnek, ennek alapján 7 évi fegyházra és 8 évi hivatalvesztésre, Simon Lajost 8 havi, Grünfeld Dezsőt pedig 4 havi fegyházra ítélte.

Az ellopott értéktárgyakból csak nagyon kevés találtatott meg.

ÖNGYILKOS ÖRMESTER.

A kuszárnyában egy lövés dördült el. A durranás hangját visszerezen visszaverték a rideg folyosó falai.

Molnár Gásbár helybeli mészáros örmester f. hó 18-án délután a Deák Ferenc-utcai lakatában szolgálati revolverével szivenlőtte magát s nyomban meghalt. Mi kergethette halálba az életerős 32 éves embert? Brutális bánásmódról szó sem lehet. Az egyik verzió szerint elhelyezték a városból s azt fájalt. Mások pedig úgy mondják, hogy mint anyagszertár kezelő követett el szabálytalanságokat s vizsgálat alatt állott. Felesége és 3 gyermek maradt.

teli tüdővel szivta az üde hajnali levegőt.

A patak partján megállt az egész társaság. Csapó és Lici halkan beszélgetve mentek fel egy kisebb gerincre, ahol Csapó az első szarvasbőgést akarta bevarni. Az erdőben még majdnem sötét volt, halványlilás ködök szálltak a fatorzsek közt. Licinek nagyon tetszett a hajnali séta. Kacagva taposta az avar; örült a rövid szoknyájának; előre szaladt pár lépést, aztán megint vissza. A gerincen egy kis tisztás volt, kivágott hatalmas fatorzsek heverték a magas fűben.

— Üljünk le Licike — várjuk meg itt a napkelét.

Mély, elnyújtott hang halatszott a völgyben.

— Szarvas! ijedezett Lici.
— Dehogy! nyugtatta meg Csapó. Ez csak jel nekünk.

Közben egyre világosodott a keleti égbolt. Pár sötét felhőoszlop aranyos színben kezdett izzani; a kusza faágak sötétben rajzolódtak a fényes keleti égbe. Halkan hullottak a falevelek; egypár ébredő madár csicsereget álmosan. Különös kis zörgéseket hallottak. Csapó halkan magyarázta: most nyúl szaladt, most mókus. Lici egyszerre bámulva kiáltott föl. Szinte észrevétlenül a hegy felé emelkedett a nap: az első sugar végig aranyozta a sárga fakoronák tetejét. Egyszerre mesebeli erdőre jutottak. Az erdőben fölzendült a reggeli ének, az erdő alja mindenütt lilatenger; a ködből, a tengerből meg arany fa-csúcsok bólogattak.

— No ugye, még sohse látott ilyen Licike? — törte meg a hosszú csendet Csapó.

Ragyogó arccal fordult meg a lány; szőke haján megcsillant a hajnali napsugár, csillogó szemé többet mondott minden dicserő szónál.

— No most megkértem — határozta el Csapó. Még el se gondolta végig a mondókáját, hatalmas bölgés reszketette meg az erdő csöndjét. A bika! Egyszerre elfelejtett mindent Csapó s megfogta a puskáját; de mielőtt indult volna egy lépést, furcsacsatogás, dübörgés halatszott ugyanabból az irányból. Lici rémülten pillantott Csapóra, akin egész vadászextázis vett erőt.

— Licike, két bika! Küzdenek. Induljunk csak arrafelé.

Pár halk lépés, a csatogás még mindig tartott. Aztán hirtelen megszakadt. Csapó is megállt.

— Licike most halkan, mindig egy irányba megyünk, tartsa készen a puskáját, figyeljen mindig rám, tegyen úgy, mint én.

— Lici egészen elefelede, hogy nem vadászni jött. Pár halk lépés, az ágak közt recsegés-rofogás, erős csörtetés hangzott egész közel. Megfeszült figyelemmel hallgatóztak.

— Lici puskát kézbe, célozzon, amint valamit lát.

Alig adta Csapó a halk utasítást, a csörtetés mindig közelebb hangzott.

— Most áll a szarvas, most figyel, most megint jön — sutogta Csapó.

— Az ágak közt agancscsatogás

hallatszott, pár pillanat múlva sötét tömeg látszott a tisztás szélén.

— Most Licike, celozzon!

A sűrűből már egészen kint volt a hatalmas szarvasbika. Agancsa csupa föld; nyakán véres seb, lógó nyelvvel csörtetett egyenesen feléjük.

— Uram segits! fohászzkodott Lici a szarvas felé fordította puskáját, behuntya a szemét és lőtt, meghuzta a ravaszt. Csapó is célzott pár pillanatil — egyszerre dördült el a két lövés. Lici golyója megült a szomszéd fában. Csapó lövéseire tévona bukkott a hatalmas állat. Diadal ordítással rohant feléje a főhadnagy.

— Eljen, Licike, nagyszerű!

Most már kinyitotta szemét a lány. Az óriás állat még egyet ketűt vonaglott, aztán vége volt. Lici kiváncsian szaladt oda s fölkiáltott.

— Csapó, hiszen ez az a híres tizenkettős bika, amelyet apus emlegetett!

Csak nem én lőttem le.

— De bizony maga, Licike; most már hiába tiltakozik a modern Diana elnevezés ellen! — gratulál mosolyogva Csapó.

Lici bámulva nézte a hatalmas vadat és szinte egy fejjel magasabbnak érezte magát. Ő le tudott löni ilyen nagy állatot!

— Hol lőttem meg! nézzük meg Csapó!

Körül vizsgálták, hát az oldalán pár csöpp vért látott Csapó.

— Hát bizony ezt is sziven löjte Licike — konstátálta.

— Ezt is? — kacagott a lány.

Egy motor keres cséplési munkát Széchényi-utca 102.

Házvezetők, szakácsnők, kocsis és mindenek fiuk helyet keresnek. Kath. háziasszonyok családokközvetítő intézete.

A Hitelszövetkezet Lövölde-utca 3. sz. alatt aprított tűzifát ad a tagoknak házhoz szállítva 100 kgkint 2-60 K ért.

Egy könnyű tiszta új homokfutó (vadászokcsi) valamint egy új egyes lószerszám továbbá keveset használt lovaglószerszámok minden elfogadható áron eladó. Bővebb felvilágosítást a kiadóhivatalban.

!! Gazdáink figyelmébe !!

ajánljuk, hogy magválasztó és konkolyozó gépeink

napi egy korona használati díj mellett

Ifj. LITS FERNEC (Üreg-utca 29.) VAGY FISTER V. ISTVÁN (Üreg-utca 56. sz.)

igazgatósági tagjainknál rendelkezésükre állanak.

Székesfehérvári Hitelszövetkezet.

ZENEISKOLA.

Van szerencsém a mélyen tisztelt szülők és a zenet tanulni ohajtók szives figyelmébe ajánlani Kossuth-utca 13. szám alatt levő zeneiskolámat, ahol a következő iskolai év ez évi szeptember hóban megkezdődik és ahol mérsékelt áron lelkiismeretes vezetés mellett bárki hegedű, tárogató, fischerharmonium és fuvolajátékban, ezenkívül minden fuvó és vonós hangszerezen való játékokban, továbbá énekekben, zeneelméletben és összehangzattanban szakszerű oktatást nyerhet.

Tisztelettel
GILDE VENDEL,
conservatoriumi oklevéllel bíró zene tanár.

Beiratások: naponta délelőtt 8-tól 11-ig és á. n. 3-6-ig.

Varrógépjavítások

műhelyünkben gyorsan és szakszertelen készíttetnek,
SINGER CO. varrógép-részvénytársaság.

Magyarország legnagyobb és legrégebb varrógép-üzlete,
Székesfehérvár, Nádorutca, Töltényi-ház



Eladni
vagy
venni-valója
van
az apróhirdetések közt
tegye közzé!

Nyáron szomjúságcsillapító a Télen gyomormelegítő

Franck'féle :Frnilo:

legtökéletesebb kávé-pótlék, mely mint pótlószer is a főzéshez már kész, erős, fűszeres, amellet a babkávéhoz hasonló tejjel és zamattal.

Használati Utasítás: 1/4 liter forró vízhez egy evőkanállal, tehát mintegy 5 gramm „Frnilo“ kávé adunk, vagy 5 percig főzzük, végre, hogy tisztuljon, 3 percig félreállítjuk.

Használható :babkávével: vagy a nélkül!

Mint szomjúságcsillapító jégben lehűtjük, a pincében hideg helyre állítjuk. A mezőn a hűvös földben vagy folyó vízben hidegen tartjuk!

Mag. adama X 0042, 2: 11 II V.

Pecset helyett sajtóbélyeggel zárja le leveleit!

EGYELŐRE nines nagyobb és sürgetőbb kötelelőségünk, mint a a kath. sajtó támogatása. Ezen kötelelőség lerovásának egyik igen célszerű módja, hogy a

Kath. Sajtóegyesület

művészi kiállítású **levélzáró bélyegeit**

használjuk és terjesztjük.

A legkisebb mennyiség, melyet postán bérmentve küldenek, félív, (60 darab), aminek 1 korona 20 fillér az ára. Rendeljen belőlük **UTALVÁNYON** és a szelvényen írja meg, hogy „**LEVÉLZÁRO BÉLYEGET**“ kíván! Tizenkét különféle kép! Négy színváltozat!

1 iv (120 darab)
2 KOR. 40 f.
1 darab ára 2 f.

Megrendelhetők: a Katholikus Sajtóegyesület központi irodájában

Budapest, Ferenciek-tere 7.

SZENT ISTVÁN

ártézi, gőz, iszapmedence és kádfürdő. Székesfehérvár, Bástya-utca 3. szám.

Tisztelettel értesitem a m. t. közönséget, hogy a Szent István gőz- és kádfürdőt megvettem, a melyet két ártézikkal és iszapmedencével kibővítettem, teljesen ujonnan átalakítottam és minden igényeknek megfelelően berendeztem. Ártézikkaim kifogyhatatlan mennyiségű, gyógyhatású kristályvízzel látják el napoként az összes fürdőmedencéket.

Ami a fürdőkezelést illeti, azt személyesen fogom vezetni és előre is biztosítom a m. t. közönséget, hogy a legpontosabb kiszolgálás, rend és tisztaság tekinteteken szigorú ellenőrzést gyakorlok. Személyzetem elsőrendű masszírozók és tyukszemvfgőkbnál áll, akik szakképzett-ségük és előzékeny modoruk által iparkodnak majd a mélyen tisztelt közönség elismerését és szeretetét megnyerni.

A mélyentisztelt közönség szives pártfogását kérve maradtam teljes tisztelettel

Ifj. TÖGL GYULA,
fürdőtulajdonos.

Gőzfürdő napok:

Urak részére: Április 1-től október 31-ig reggel 5 órától, november 1-től március 31-ig reggel 6 órától déli 12 óráig. Ünnepek és vasárnapokon egész nap.
Hölgyek részére: Napoként délután 1 órától este 6 óráig. — Pénteken egész napon át. A fürdődíj pénteki napon kivételesen 80 fillér, ruhával együtt.

Fürdődíjak ruhával együtt:

- Gőzfürdő —60
 - Gyermekek 10 évig —30
 - Porcellán kád 1—
 - Cinkád —80
 - Hideg-gyógyfürdő —60
 - Iszapfürdő 2—
 - Szénsavas-fürdő 2—
 - Sósfürdő 1—
- BÉRLETJEGYEK: 10 db. gőzfürdőjegy 5 K, 10 db. porcellánkád fürdőjegy 8 K, 10 db. cinkád fürdőjegy 7 K.